

【开心一刻】

夫妻对话

夫:我的长相不怎么样,可你为什么还经常说我酷毙了?
妻:我说你酷毙了用的是简称,全称是:长相太残酷应该拉出去毙了!

这车非常省油

全家人坐着新买来的车出去兜风,突然车子不动了,一家人顶着炎炎烈日使劲推车,推了整整两个小时。
丈夫站住说:“我算明白那汽车商的话是什么意思了。”
妻子一边擦汗一边问:“他说什么?”
“他说这车非常省油。”

这个人的电话很重要

导师正在讲课,突然电话响了,他掏出来看了一下对我们说:“一般人的电话我是不接的,更何况是在上课,但这个人的电话对我来说很重要,我不能不接,请大家原谅一下。”

然后,“喂,你好,我是……哦,你打错了!”

记忆深刻

母女两人去参观女儿男朋友的画展。母亲发觉其中一幅人像画中的裸体女郎相貌酷似女儿,便问道:“你没有光着身子给他作画吧?”
“啊,没有,”女儿答,“他是凭记忆画的。”

告邻居

一男人到警察局告他的邻居,说他的东西只要不小心掉到邻居家,邻居都强行据为己有,无论是晾的衣服、钻过去的鸡还是果树上结的果子,从来不还。警察听了,说这些小纠纷不够立案,让他自己协商。
男人说:“这些事是不大,问题是今天早晨我老婆为果树剪枝时,不小心掉到他家院子里了,到现在还没回来!”

【男左女右】

好婚姻是“将错就对”

□淡然涵凝

电影《非诚勿扰2》里面有句著名的台词:“婚姻怎么选都是错,长久的婚姻就是将错就错。”这句话一时之间口口相传地流行起来。
此话琢磨起来,似乎有些道理,可是细细品味,却又道出了婚姻中人心底里不可诉说的对现实婚姻的一种无奈、认命及悲观的心理状态。
当别人都说“婚姻就是将错就错”的时候,我却认为,这句话其实是对已婚人士和即将步入婚姻人士的一种误导。如果在对婚姻的态度上抱着这样的心理,或者认同这个“台词”的观点,那么在婚姻里又如何心甘情愿地去经营呢?当一个人是迫不得已去面对自己选择的“错误”婚姻时,一定不会真正用心去经营自己的婚姻,又如何能产生发自内心的幸福感呢?
其实,一份好的婚姻应该是“将错就对”地去经营。无论当时是处于什么样的情感心理,婚姻中的伴侣都是自己选择的。既然是自己辛辛苦苦的选择,为什么要自认为是场错误?即便是场不是“深

爱”的错误,如果从“对”的角度去认知和对待,用正确的方式去经营和呵护婚姻中的另一半,用发自内心的真情对待自己的伴侣,心心交换,又如何不会开出一朵幸福的花儿呢?
幸福是什么?幸福就是你种下一颗爱的种子,然后温柔地浇灌施肥,当它长出幼苗时,你要在有风时为它遮挡;在晴天的时候,你要给它一份柔柔的阳光。它在你日日仔细呵护期间,不经意间向你开出了一朵美丽的花儿。这朵花儿的美丽,就是幸福。这是种子向园丁含辛茹苦精心栽培的含笑回报。
同样,一份好的婚姻也是如此。当你付出了温柔、赞美、鼓励、欣赏、奉献、信任等若干肥料时,你一定会如期看到收获,即便你种下的是“错误”的种子,你的婚姻也会在你们的刻意呵护下不经意间开出一朵灿烂而又朝气蓬勃馨香满怀的花儿。
所以说,要维持一场婚姻,可以是“将错就错”,而要营造出一份幸福的好婚姻,则要“将错就对”。

饮食男女

★一见钟情的男女是一包速食面,不需要上好的作料,也不会耗费煨煮之功,仅需要一点淡淡的开水便可以泡出美味的浓情。
★刚开始约会的男女是一个色彩艳泽的水果冷盘,无论男女,看上去都格外亮丽可人。
★热恋中的男女是一锅滚烫的火锅,每吃上一口,浑身上下便多了一份爱情的热度。
★常常在分分合合中游离的男女是一块没有多少嚼头的鸡肋,食之无味,弃之可惜。
★结婚后的男女是一个丰富多彩的拼盘,菜品各具特色,生活中的酸、甜、苦、麻、辣尽汇其中。
★经人介绍而在一起的男女是一碗香喷喷的元宵,如果没有人“撮合”,就不可能会有“团团圆圆”的美好结局。
★没有感情却勉强生活在一起的男女是一块晶莹的果冻,虽然果肉和果汁因为牢固的包装而“同居一室”,但永远不能融合在一起。
★相濡以沫的男女是一盘炒洋葱,尽管不会造就一段轰轰烈烈、引人注目的爱情,可每一片都会让人泪流满面。
★经常拌嘴但感情笃好的男女是一块臭豆腐,虽然闻起来有些臭,让人产生不喜欢的错觉,但只有吃的人才知道,真的很香。
★心猿意马的男女是一块偌大的面包,尽管从表面上看起来饱满而厚实,而里边却空无内容,典型的虚张声势。
★感情破裂的男女是冬天里的一盘冷菜,不能再吃了,如果硬是要坚持勉强吃下去,结果会毫无悬念:既伤身,又伤心。
★经历了风风雨雨的考验终成眷属的男女是一瓶刚从地窖里取出来的陈年古酿,由于历史久远,所以味道格外醇美,喝酒的人定会如获至宝,百般珍惜。

【履痕处处】

记忆项链

□仲利民

她清楚地记得他送给她的礼物,生日时的项链,初识时的手镯,那些礼物在她身上戴着,也在她心里盛放着。
相爱的人,除了向对方倾诉衷情,另一种表达的方式,就是送礼品。一赠一受间,情感就有了寄托。
他们相爱时,还没有现在这些通讯方式,更多的是手写的书信,一周一封,她把收到的信整齐地放好,标上记号,没事时会打开看看,想想那时的浪漫。文字不够表情达意,还会自制插图,想你是画一颗心,吻你是画一张唇,拥抱是两双胳膊搂在一起,比现在的手机彩信还有趣。
她那时候在东城上班,天天挤公交,他说,我给你买辆自行车。26女式粉色的自行车,挺好看的,她喜欢极了。自此,她天天骑车上班,风里雨里,晴天阴天,这辆车伴着她一起走过几年岁月。车子早已斑驳,但是在心里,那辆车依然崭新,停留在多年前的那一天里。
她过生日,他说:“去给你买件衣服吧?”
在服装城,她看中了一件衣裙,360元,在当时是近一个月的工资,她有些舍不得。他说:“你喜欢?”她默默地点点头,他即刻付账。那件衣服旧

了,早已不知丢到哪去了?但是,那天的欣喜与快乐却一直心头荡漾。
要结婚了,他们像小鸟垒巢一样,天天去买必备的家庭用品,锅碗瓢盆,舍不得打车,拎在手里,背在肩上,累却快乐。家里那么多的东西,就是他们这样一点点地搬回来的。
时光就是这样一点点地变迁的吧?岁月悄悄地偷走了他们青春的容颜,却在他们心中堆积起太多温馨的记忆。
她喜欢回忆这些点滴,就像一粒粒珍珠,在逝去的时间里闪着光芒,她一粒粒地寻找,串成一根记忆项链,珍藏在心里。
每一对相爱的恋人都有这样一根记忆项链吧?不是戴在光滑的脖子上,而是珍藏在无人触及的心头。
珍珠项链,黄金项链,铂金项链,宝石项链,虽然美丽、宝贵,可是,都能用金钱购买,世间万物,一旦可以用钱买到,再贵的东西也不过如此。而记忆项链,岂能用金钱衡量?
爱得幸福吗?可以尽力去寻找一下,是否拥有一条这样宝贵的记忆项链。若有,幸福自会不期而至。

招聘公告 2011年,郑州晚报发行量逆势飙升,创历史新高,发行市场占有率超越同城第三、第四平面媒体总和,成为省会报业市场主流媒体都市报大报。 咨询电话:65837780 67655128

郑州市中心人才市场 7月30日大型招聘会 订一场送一场,再送1个月网络招聘

河南省黄帝文化产业有限公司公告 经本公司股东会(出资人)决定:本公司注册资本从100万元减至60万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。 河南省黄帝文化产业有限公司 2011年7月25日

半天工作制聘 漂亮妈妈工作室 诚聘英才 郑州市侨光医院招聘 广告连续刊 效果会更好

郑州百年德化商业管理有限公司诚聘英才 郑州康弘老年病医院诚聘 公交车公司面向全省诚聘驾驶员